МЕТОД КАНОНИЧЕСКИХ КОРРЕЛЯЦИЙ
В таблице (файл «Данные для МКК.xls») приведены значения показателей производственной деятельности для 53 предприятий машиностроения. Использовались следующие показатели: Y1 - производительность труда; Y2 – индекс снижения себестоимости продукции;  Y3 – рентабельность; X1 – трудоемкость единицы продукции;  X2 – удельный вес рабочих в составе ППП; X3 – удельный вес покупных изделий; X4 – коэффициент сменности оборудования; X5 –премии и вознаграждения на одного работника; X6 – удельный вес потерь от брака; X7 – фондоотдача; X8 – среднегодовая численность ППП; X9 – среднегодовая стоимость ОПФ; X10 – среднегодовой фонд заработной платы ППП; X11 – фондовооруженность труда; X12 – оборачиваемость нормируемых оборотных средств; X13 - оборачиваемость ненормируемых оборотных средств; X14 – непроизводственные расходы. 
Требуется для выбранных в соответствии с вариантом факторов (смотри таблицу 1) провести канонический анализ для двух групп факторов  Y и X:
1. Найти оценки канонических переменных и канонических корреляций.
2. Произвести оценку значимости полученных канонических корреляций и, соответственно, отсеять незначимые пары канонических переменных.
3. Найти корреляции между каноническими переменными и переменными из каждого множества Y и X.
4. Вычислить извлеченную дисперсию каждой канонической переменной и соответствующую избыточность.
Методические указания по выполнению ИДЗ приведены в файле «МКК в пакете STATISTICA.doc».
Таблица 1
ВАРИАНТЫ РАСЧЕТА ЗАДАЧ

	№ варианта
	Номер векторов Y
	Номер векторов X

	1
	Y1, Y2,Y3
	X1 – X5

	2
	Y1, Y2,Y3
	X3 – X8

	3
	Y1, Y2,Y3
	X5 – X9

	4
	Y1, Y2, Y3
	X7 – X11

	5
	Y1, Y2, Y3
	X9 – X14

	6
	Y1, Y2,Y3
	X1 – X3, X6 – X8

	7
	Y1, Y2,Y3
	X2 – X4, X9 – X11

	8
	Y1, Y2,Y3
	X3 – X5, X7 – X9

	9
	Y1, Y2,Y3
	X4 – X6, X8 – X10

	10
	Y1, Y2,Y3
	X1 – X3, X11 – X13

	11
	Y1, Y2,Y3
	X5 – X7, X12 – X14

	12
	Y1, Y2,Y3
	X2 – X4, X10 – X12

	13
	Y1, Y2,Y3
	X5, X10 – X14

	14
	Y1, Y2,Y3
	X2, X4 – X8

	15
	Y1, Y2,Y3
	X9, X2 – X6

	16
	Y1, Y2,Y3
	X10, X1 – X5

	17
	Y1, Y2,Y3
	X14, X3 – X7

	18
	Y1, Y2,Y3
	X2, X4 – X8

	19
	Y1, Y2,Y3
	X12, X6 – X10

	20
	Y1, Y2,Y3
	X2, X4,X7,X9,X10,X13


